
PRIPOROČILA ZA IZVAJANJE POUKA NA DALJAVO – 8. RAZRED, 2. DEL 

Predvideno dosedanje delo: SDZ – 10. poglavje (Odvisniki – stavčni členi v obliki stavkov), str. 

20–40. 

Učenci lahko SDZ poiščete tudi v e-obliki na spletni strani https://www.irokus.si/. 

Postopek prijave/registracije: 

1. Na portalu https://www.irokus.si/ kliknite na gumb Prijava. 

2. Če na portal dostopate prvič, kliknite na polje Nimam še uporabniškega računa in 

vnesite zahtevane podatke. Tako se boste registrirali in ustvarili uporabniški račun. 

3. Na portalu iRokus.si gradiva v svojo iZbirko dodate s klikom na gumb Dodaj brezplačna 

gradiva.  Izberete samostojni delovni zvezek Slovenščina za vsak dan 8, izdaja s 

plusom. 

 

Za učence, ki ste rešili vse naloge v 10. poglavju SDZ na str. 20–40, se v priponki nahaja učni 

list z dodatnimi vajami (ODVISNIKI – VAJA) za ponovitev snovi. List natisnite in preverite 

svoje znanje; odgovore lahko napišete tudi v zvezek. V prihodnjih dneh bodo dodane tudi 

rešitve za ta učni list.  

 

Spodaj je še kratka razlaga prilastkovega odvisnika; več o tem lahko najdete na naslednjih  

spletnih straneh (glej tudi prejšnjo datoteko): https://eucbeniki.sio.si/slo8/2321/index3.html  

                                                                                          https://eucbeniki.sio.si/slo8/2321/index4.html 

                                                                                          https://eucbeniki.sio.si/slo8/2321/index5.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  Prilastkov odvisnik 

Prilastkov odvisnik vsebuje podatek o značilnostih nekega pojava, ki je v glavnem stavku poimenovan s 

samostalnikom. Torej natančneje določa samostalnik iz glavnega stavka, ki stoji neposredno pred njim 

(npr. pecivo, ki ga je spekla babica). 

Vprašalnica: KATERI + samostalnik iz glavnega stavka. 

                (včasih tudi KAKŠEN ali ČIGAV) 

Med glavnim in odvisnim stavkom je vedno vejica. 

      Izberi knjigo, ki ti je najbolj všeč. 

                                                              Katero knjigo izberi?   (tisto) ki ti je najbolj všeč. 

 odvisni stavek – prilastkov odvisnik glavni stavek 
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